



Донецкая ОШ № 97



Удивительные плоды

Подготовила ученица 7А класса
Данильченко Мария

Дыня Кивано



Студенистое содержимое этой Африканской рогатой дыни на вкус похоже на сладкий огурец с небольшим кисловатым послевкусием.

Рука Будды




Это популярные в Азии плоды одного из представителей подсемейства цитрусовых. Содержимое этого фрукта под толстой кожицей очень сильно напоминает лимон.



Дурио


Плод напоминает, какой-то «инопланетный» фрукт размером с футбольный мяч, покрытый жёсткой колючей шкуркой. Мякоть внутри фрукта бледно-жёлтого цвета. Запах похож на грязные ношенные носки, гниющее мясо, или сточные воды. Тем не менее, этот фрукт на вкус изумителен и изящен. Первый европейский исследователь, который в 1700-ых годах впервые попробовал этот фрукт назвал его «королём фруктов». «Стоило отправиться в опасное путешествие только ради того, чтобы попробовать этот фрукт» – добавил отважный путешественник.

Монстера



Монстера растёт у многих дома. В природе это растение образует вкусные плоды. Зрелая сердцевина плодов монстеры, не смотря на неприятный острый запах, вкусна и по вкусу напоминает ананас.

Лапа- лапа



Мало кто знает, что существует Североамериканский банан Лапа-лапа (банан прерии). Произрастает этот банан на юго-востоке Америки. Внешне он очень похож на обыкновенный банан только несколько короче и обладает более ароматным запахом.




Фрукт дракона

Фрукт дракона или пита́я очень сладкий и вкусный фрукт с белой мякотью, усыпанной мелкими съедобными косточками, как у киви.

Jabotacab

а



На первый взгляд эти плоды можно принять за паразитические древесные грибы. На самом деле это сладкие фрукты, по вкусу чем-то напоминающие сливу.



Коко де мер

Одним из самых больших плодов на земле является плод сейшельской пальмы. Плоды имеют причудливую форму, похожую на женские ягодицы и весят порой 20 - 25 килограмм, а размером до 50 см. Любопытно, что довольно долгое время стоимость ореха была баснословной: за один орех можно было получить груз целого купеческого судна. Существовало поверье, что "морской кокос" растет прямо в океане и что его охраняет мифическая птица Гаруда. И только в 1756 году француз Барре, исследуя остров Прален обнаружил гигантские пальмы, усыпанные этими орехами....

Джекфрут



Плоды (соплодия) — самые большие съедобные плоды, произрастающие на деревьях: длиной 20—90 см и диаметром до 20 см, они весят до 34 кг. Их толстая кожура покрыта многочисленными конусообразными выступами. Внутри каждый плод разделен на большие доли, которые содержат сладкую жёлтую мякоть, состоящую из сочных скользких волокон. Кожура и семена зрелого плода издадут сильный неприятный запах, напоминающий запах гнилого лука, тогда как мякоть пахнет приятно, похоже на банан и ананас.

Источники

- Необычные овощи и фрукты мира - <http://www.liveinternet.ru/users/3953864/post138414888/>
- Плод сейшельской пальмы - <http://wokrugnas.ru/viewtopic.php?pid=96707>
- Джекфрут - <http://toptropicals.com/html/tropics/articles/fruits/review.htm>